

Подведены итоги Конкурса социальных и культурных проектов, проводимых ОАО «РИТЭК» и Некоммерческой организацией «Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ». Победителем в номинации «Культура и спорт» стал проект Приволжского сельского поселения «Путь к успеху». Цель проекта: создание спортивного городка на территории школьного стадиона. Он включает в себя строительство баскетбольной, волейбольной, гандбольной, футбольной площадки, а также полосы препятствий, трибун и посадки деревьев и кустарников на территории спортивного городка. Нужно ли говорить, что создание такого городка почти полностью решит проблему досуга детей, молодежи и взрослого населения.

От компании «ЛУКОЙЛ» уже получен сертификат на 300 000 рублей на строительство.